

# Тенцлер Япония Рассылка #7



Близок Господь к сокрушенным сердцем и смиренных духом спасет. (Псалтирь 33:19)

**Дорогие друзья и молитвенники,**

**10-10-2023**

Сейчас, когда температура в Китами стремительно падает и повсюду видны красивые осенние листья, мы вспоминаем, что находимся здесь уже целый год. Мы очень довольны нашим первым годом обучения в церкви и несказанно благодарны Богу за Его руководство и за все, что Он приготовил для нас здесь. Мы с большими ожиданиями и глубоким доверием смотрим на следующие полтора года, прежде чем отправиться обратно в Германию на родину на один год.

## **Осенний концерт и посещение семьи**

В сентябре на осеннем концерте нашей церкви Юлиан рассказал о своем судьбоносном опыте с Богом во время работы над докторской диссертацией, который в конечном итоге привел нас к Божьему призванию в Японию. Наш пастор, в частности, был, очевидно, очень тронут этим свидетельством. Пожалуйста, молитесь о том, чтобы это семя проросло и в сердцах других слушателей и побудило их больше доверять Богу.

В конце сентября мы также имели честь в течение двух недель путешествовать по Хоккайдо с сестрой Юлиана и ее мужем. Это было очень особенное время для всех нас!

Сейчас Юлиан готовится к своей следующей проповеди, которая состоится 12 ноября. Пожалуйста, молитесь о том, чтобы ему было дано правильное послание для нашей церкви и чтобы он смог хорошо и понятно его донести.

## **Господь близок к сокрушенным сердцем**

Удивительное и необычное Божье руководство продолжается. Недавно Каролина почувствовала побуждение изучить проблему насилия над детьми и заказала несколько книг на эту тему. В одной из книг одна из жертв описывала, как ужасное насилие вызвало у нее раздвоение личности. Воспоминания о жестоком обращении, поглощенные раздвоением личности, всплыли только тогда, когда ей было уже за 40. Во время длительного лечения у христианского психиатра она пережила, как Иисус позаботился о каждой из ее детских личностей в отдельности, они все покаелись и Он воссоединил их с ней.

Сначала мы оба были очень озадачены тем, почему Бог позволил нам читать о таких тревожных вещах. Но через два дня после того, как Каролина дочитала книгу, после женского библейского семинара сестра из нашей церкви рассказала Каролине о своей близкой знакомой, которая также пережила раздвоение личности из-за жестокого обращения в детстве. Однако в результате терапии все ее раздвоенные личности, по ее словам, стали «овечками Иисуса» и соединились с ней. Каролина была очень удивлена разговору, но благодаря книге она смогла понять, о чем говорит сестра, и смогла ответить на ее вопросы.

Теперь это был уже третий человек в нашей непосредственной близости, пострадавший от жестокого обращения в детстве. Мы понимаем, что это печальная, но важная проблема, с которой мы будем продолжать сталкиваться в нашей работе в Японии, и тема, которая сильно волнует сердце Бога. Пожалуйста, молитесь о многих людях в Японии, которые борются с неразрешенными травмами или в настоящее время находятся в ситуации жестокого обращения. Молитесь также о тех, кто подвергается насилию, чтобы они смогли преодолеть в них посеянную ложь и ненависть, которые приводят их к злым поступкам. Пожалуйста, молитесь и за нас, чтобы мы справлялись с подобными ситуациями с большой мудростью и любовью.

Большое спасибо за Ваш интерес, за Ваше сопровождение в молитве и за Вашу верную финансовую поддержку!

**Юлиан & Каролина**